
銚子市立銚子西中学校
第２学年だより 第２号
令和５年 ５月８日（月）

新緑が清々しい季節となりました。保護者の皆様方におかれましては、ますます
ご健勝のこととお喜び申し上げます。
また、４月の保護者会には大勢の保護者の方々にご来校いただきありがとうござい

ました。感謝申し上げます。コロナ感染症も落ち着きを見せ始め、様々な行事やイベ
ントの開催がコロナ以前に近づきつつあります。まだ油断はできませんが、子供たち
の教育活動に様々な制限や支障が加わらないようにしていけたらと思います。
さて、中堅学年、そして新しいクラスになって一か月が経ちました。最初は期待と

不安で緊張していた生徒も、段々とクラスの雰囲気に慣れ、和気あいあいと友達とお
しゃべりをしたり友情を深めている様子が多く見られるようになりました。学校生活
全般においても昨年度よりも落ち着いて行動できる生徒が増えてきました。
学年集会で『あごの法則』のお話をしました。『あ』はありがとう…『ご』はごめんなさい

…。これを日々の生活の中で他を思いやりながら言えるようになれば、自然とお互い
に過ごしやすい生活を送ることができるというお話をしました。生徒は素直に聞き入
れ、至る所で『あごの法則』が見られるようになりました。
次のステージはその法則に『本物の心』を入れていくことです。単なる言葉は誰でも

言えます。つまり『心こそ大切なれ！』です。

【１組 小坪 純也さん】 【１組 大滝 萌華さん】

【２組 佐藤 彰祐さん】 【２組 小川 さくらさん】

学級委員になりました。1年間よろしくお願いします。

１組の学級委員になりました小坪純也です。
僕はこのクラスを、休み時間は休み時間で有
意義に過ごし、次の授業の準備をしっかりと
行えるクラスに、そして授業中は先生の話を
しっかりと聞き、ひとりひとりが集中して授
業を受けられるようなクラスにしていきたい
です。
僕は中学生になって、初めて学級委員にな

りました。不安な面や足りない面はたくさん
ありますが、クラスのみんなと協力しあいな
がら素晴らしいクラスにしていきたいです。
よろしくお願いします。

１組の学級委員になりました大滝萌華です。１
組は明るく元気なクラスで、とてもパワーがあり
ます。そしてひとりひとりがとても個性的で素敵
なクラスです。個性が強すぎて授業中に時々注意
を受ける面もありますが、ひとりひとりが素直に
注意を受け入れ次に進むことができます。
休み時間と次の授業への切りかえがまだ上手に

できない面があります。私は学級委員としてそこ
をうまく切りかえられるようにしていきたいです。
学級目標にあるように、みんなで協力しながら

魅力いっぱいのクラスにしていけたらと思います。
１年間よろしくお願いします。

僕は学級委員になりました佐藤彰祐です。
僕は学級委員として、みんなで協力し合い、
共に助け合いながらお互いを高めていけるク
ラスにしていきたいです。そしてクラスの授
業態度が良くなるように学級委員としてサポ
ートをしていきます。
そのためには僕ひとりだけが頑張るのでは

なく、皆さんひとりひとりの協力が絶対に必
要です。そのために学級委員としてのリーダ
ーシップをしっかりと発揮していきます。
僕自身も学習と生活の両面で模範となれる

ような行動をとっていきます。みんなで良い
クラスにしていきましょう。１年間よろしく
お願いします。

２組の学級委員を務めさせていただくことにな
りました小川さくらです。私は去年も学級委員を
務めました。しかし、初めてのことばかりでうま
くいきませんでした。今年度は二度目になります
ので、昨年の経験を生かしていけたらと思います。
まずはクラス、そして学年を良くしていきたい

と思います。そのためには私自身が日々の行動を
しっかりと行い、みんなのお手本となれるように
努力していきます。
また、１年生が入ってきました。昨年度の自分

を思い浮かべると不安なことばかりでした。今年
度は中堅学年として１年生の良き先輩となれるよ
うに頑張ります。そして３年生をしっかりと支え
ていきます。よろしくお願いします。



【３組 田原 正秀さん】 【３組 島田 杏南さん】

４月１４日（金）に学年レクを行いました。２時間展開で５つのゲームを行いまし
た。①じゃんけん大会、②Who am I ?、③ジェスチャーゲーム、④〇×クイズ、⑤フ
リースローの５つです。内容はすべて子供たち（学級委員中心）が考えました。思っ
ていた以上にスムーズに運び、とても盛り上がって楽しむことができました。以下の
写真はそのワンシーンです。

【学級委員の説明】 【①じゃんけん大会】 【②Who am I ?】

【③ジェスチャーゲーム】 【④〇×ゲーム】 【⑤フリースロー】
じゃんけん大会では、１回戦は渡邊一輝さんと加瀬響一郎さん、２回戦は内田晴輝

さんと加瀬海斗さんが勝ちました。Who am I ?では、一番最初に自分のカードの名前
を当てたのは榊原歩風さんでした。ジェスチャーゲームは、最初のお題の『バナナを
むいて食べる人』が、1組は『くるくるぱー』、２組は『ピアノを弾く』、３組は『ジ
ップ（ZIP）』に変わっていました。次のお題の『コンパスで円を描く人』が、１組
は『ギターを弾く』、２組は『お茶を飲む人』、３組は『爆弾』…に変わっていまし
た。〇×クイズでは、白鳥光姫さんが優勝でした。そして最後のフリースローはクラ
スごとに行い、全てのゲームを点数化して、２組が総合優勝という結果でした。
今回のレクは２年生全員が一丸となって楽しむことができ、クラスや学年の友好を

深めることができました。

３組の学級委員になりました田原正秀で
す。昨年に引き続き学級委員に立候補しま
した。
僕が目指すクラスは「笑顔があふれ日本

一協力し合えるクラス」です。それを目指
して頑張ります。
１年生の時よりもレベルアップした学級

委員になります。後輩にとっては良き先輩
となり、３年生をしっかりと支えられる自
分自身になります。よろしくお願いします。

３組の学級委員になりました島田杏南です。昨
年度も学級委員を務めましたが、うまくクラスの
人達に指示を出せなかったり、学級委員で話し合
った内容をきちんと実行できなかったなどの反省
がありました。今年度は昨年度の反省を生かし、
クラスや学年のために頑張っていこうと思います。
私は学級目標である「日本一、笑顔あふれるク

ラス」を目指し、みんなと協力しながらリーダー
シップを発揮できるように頑張ります。そしてひ
とりひとりがお互いに気遣いができ、明るいクラ
スにしていきたいと思います。１年間よろしくお
願いします。

親睦を深め合えた『学年レク！』



第１号をご覧いただいて、たくさんの保護者の方からご意見を頂きました。ありが
とうございました。以下は、その中からの抜粋です。子供たちが成長していくために
職員と保護者が協力しあっていきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。

○子供たちは初めてクラス替えを経験し、最初はとても不安な様子でした。でもだん
だんと笑顔が増えてきて、今ではクラスや学年の様子を家でよく話してくれます。
楽しかったことや辛かったこともよく話してくれます。今は学校が楽しいようなの
で安心しています。先生方には本当にお世話になります。今後もよろしくお願いし
ます。

○いつもお世話になっております。新学年がスタートし楽しく学校生活を送っていま
す。進路についても少しずつ考え始めました。自分の『心』、みんなの『心』を大
切にできる人に成長してほしいです。先生方、一年間よろしくお願いします。

○新学年、担任の先生、友人と新たな出会いの春、緊張と不安が交じり、年齢的にも
反抗期だったり、親の関わりも難しくなります。コロナを乗り越え、様々な事を是
非、挑戦していってほしいと思います。御指導の程宜しくお願い致します。

○昨年度はお世話になりました。新学年になり、またお世話になります。楽しい一年
間になれるように、家庭でも娘をサポートしてまいりたいと思います。よろしくお
願いします。

○「心こそ大切なれ！」この言葉に同感です。本当にその通りだと感じます。先生方
には、子供たちの外面だけでなく内面も育てていただいて本当に感謝しております。
今後ともよろしくお願いします。

○１年生に引き続き、また同じ担任の先生になって親子ともども嬉しく思います。勉
強が苦手ですが、２年生になったという自覚を持って、授業や自学を頑張ってほし
いと思います。どうぞよろしくお願い致します。

○初めまして。今年１年間よろしくお願い致します。もともと口数が少なく、学校で
の様子も全く分からず、学校生活や学習など心配な面もありますが、あまり聞いて
も答えてくれないので、頑張ってくれるものと信じて応援していきます。２年生は
学習内容もさらに難しくなり、友達関係など難しい所もたくさんある学年だと思い
ますが、何かありましたら教えて頂けるとありがたいです。今後ともよろしくお願
いします。

○中学３年生活のど真ん中の２年生。集団の中心となって活躍する学年だね。２年生
としての役割を自覚して活動してください。毎日楽しく、迷惑をかけずに学校生活
を過ごしてください。

○正義感が強く（間違っている事には間違っているとはっきり言える）、誰にでも優
しく接することができ、頼られる存在を目指してほしいです。また、将来を見据え
目標を持って勉学に励んでほしいと思います。

○クラスも変わり、雰囲気も変わり、楽しみや不安な事、色々あると思うけど、あな
たならどんな時も前向きに頑張ることができるよ！！勉強や部活、友達との日々、
全力で頑張って楽しんでね

保護者からの声～ありがとうございます！～



○クラス替えがあり、１クラス減ったこともあって雰囲気も変わったと思いますが、
２学年になったことで、意識も変えて、集中して何事にも取り組んでほしいと思い
ます。コロナも少し落ち着いて、以前に近い状態で色々な行事ができると良いです
ね。１年間よろしくお願いします。

○クラス替えもあり、心機一転、頑張ってほしいです。コロナウィルス感染症も５類
に引き下げられ、今まで様々な制限の中で過ごしていましたが、今後は勉強に部活
動、そして友達との楽しい思い出をたくさん作ってほしいと願っています。

○初めての後輩ができて喜んでいますが、先輩としての責任を持ち、今まで先輩から
教えてもらったことを１年生に伝えていけるような２年生になってほしいです。

○学年の先生方が、勉強のことだけでなく『気持ちの大切さ』や『心の大切さ』をよ
く教えてくださっていることに感謝します。今の時代、一番大切なことだなと痛感
しています。家庭の中ではあまり言うことをよく聞いてくれないので、学校でその
ようなことを折に触れて指導していただけるとありがたいです。今後とも宜しくお
願い致します。

○４クラスから３クラスへ！新しいクラス、先生方、友達…。まだ慣れずにくたびれ
る時もあるでしょう…。それもまた味わって、変化を楽しもう。

○クラス替えや新しい担任、昨年の今頃と同じドキドキを子供達は味わっていると思
います。親も同様にクラスが４から３になる事、１クラスの人数が増える事への不
安はありますが、先生方の『やる気マックス』の姿を見て、少し安心しました。
２年生の１年間、どうぞよろしくお願いいたします。

○早いもので、もう中学２年生。受験に向けて頑張ってほしいです。１年間、どうぞ
よろしくお願い致します。

○学年だより拝見しました。「心こそ大切なれ！」のタイトルに感動しました。よく
ありがちなタイトルではなく、人間の心をゆさぶるようなタイトルだと思います。
本当に『心が大切』だと感じます。先生方のご指導、今年１年間、よろしくお願い
致します。

○新しい学年、新しいクラスがスタートしました。この学年は１年生の時は落ち着き
が無く、やんちゃな面が多かったように思います。２年生になって新たな気持ちを
持って前向きに頑張ってほしいです。先生方には大変にお世話になります。

○中学校の３年間は早いとよく聞きますが、本当にあっという間にもう２年生。学校
生活や友達とも慣れて、余裕が出てきたように思います。学習や部活にもより気合
を入れて頑張ってほしいです。

〇新２年生になって早１か月が経ちました。昨年度と違って、子供が一段と成長して
きたように感じます。クラス替えなど様々なことがありましたが、子供なりに考え
自力で様々な事を解決していこうとする様子が見られます。とても頼もしいです。
先生方には大変にお世話になります。よろしくお願い致します。

お互いの良い面を見つけ、尊重しあいながら、子供たちを一歩でも二歩でも
成長させていきましょう。全力で支援していきます。 ２学年職員一同


